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Вводная часть 

        В 2022 / 2023 учебном году в рамках внутренней системы оценки 

качества образования было проведено анкетирование педагогических 

работников об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности. 

В опросе, проведенном в марте 2023 года, приняли участие 52 человека 

- 84 %. 

Анкетирование проводилось с использованием Яндекс Формы, обработка 

полученных данных осуществлялась автоматически. Результаты 

анкетирования представлены ниже. 

      

 

  Оцените, как часто в своей работе Вы используете электронную  библиотечную систему 
 

          *Использую часто   *Использую редко   *Не использую 
 

Посоветуете ли Вы своим родственникам и знакомым обратиться в техникум за получением 

образовательных услуг? 

 Вероятнее всего, да * Да, я всегда рекомендую эту образовательную организацию 

* Нет 

 

 

 
 

 
 



Чем Вас привлекает работа в техникуме"? 
 

         *Престижность техникума  

          *Хорошими условиями труда  

          *Возможность интерес ной творческой работы с обучающимися 

         *Возможностью профессионального рос та  

          * Интерес ной внеурочной работой(творческие недели, конкурсы профессионального 

мастерства   

          *Хорошей моральной психологической атмосферой в коллективе  

          *Высокой и регулярной заработной платой 

         * Удачным территориальным расположением  

          *Возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи 

 

Укажите Ваш стаж работы в техникуме? 
 

*Более 20 лет     * от 5-до 10 лет    *До 5 лет      *от 11 до 15 лет   * 16-20 лет 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 



Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 
 

* Нет        *Да       * Затрудняюсь ответить 

 

Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 

педагогической практике? 
 

* Не хватает технической оснащенности     *отсутствие воспитанности обучающихся * не 

хватает компьютерной техники * не испытываю проблем *другой вариант ответа 
 

Отметь те наиболее важные для Вас источники информации о деятельности техникума 
 

* Приказы директора, официапьные документы * Заседание ЦМК *  Информирование методической спужбой     

* Личное общение с руководством    *Общение с  коллегами и обучаю щ имис я      *Официальный сайт техникума 

 
 

 
 



 

Общие выводы: 

Стаж работы до 5 лет составляет у 16.9% опрошенных, от 5 до 10 лет – 

14.1%, от 11 до 15 лет –15.2%, свыше20 лет –44.9%. 

О необходимости повышения квалификации ответил 28.3% 

респондентов. Не испытывают потребности в данной услуге 28.3%. 

Наиболее важную информацию по организации образовательной 

деятельности 19.8% опрошенных педагогов получают с сайта техникума, от 

общения с коллегами и студентами –20.2%, от ЦМК и методической службы 

техникума –31%, из приказов директора – 17.9%. 

На вопрос: «Какие затруднения и проблемы испытываете в работе?» 

ответы распределились следующим образом: 23.5% – «нет проблем», 51% – 

«не хватает компьютерной техники и технического оснащения», 24.2%.– 

«низкая воспитанность обучающихся». 

Удовлетворены организацией труда и оснащенностью рабочего места 

57,6% респондентов, частично удовлетворены – 33.7%, не удовлетворены – 

7.6%. 

В своей работе используют электронную библиотеку только 

28.3%педагогических работников. 

Полностью удовлетворяет компетентность своих коллег 55.4% 

опрошенных, частично удовлетворяет – 41.3%. Затруднились ответить на 

данный вопрос 3% педагогов. 

На вопрос: «Чем вас привлекает работа в техникуме?» ответы 

распределились следующим образом: 14.8% – «хорошие условия труда», 

26,7% – «интересная, творческая работа со студентами», 10.5%.– 

«престижность образовательного учреждения», 6.7% – «высокая и 

регулярная заработная плата», 3.4% – «возможность профессионального 

роста». 

97% респондентов посоветуют обучение в техникуме своим 

родственникам и знакомым, 3% – нет. 


